AxT No 5 OT OZ/ , @_% 2%?15./

POZHTEIIBECKOTO KOHTPOIA cTo10Bo# MBOY «OcnopHast mkona Ne 32» Ha npeamer

OpraHu3alliy ropsyero NuTaHus O6yanOIIII/IXCH

Jlata npoBesieHus IpoBepK:

Bomnpoc

| la/ner

VimeeTcs J B opranmsanmy Men:o?

A) Ma, N4 BCeX BO3PACTHBIX IPYNN U DEXHUMOB (yHKIHOHHPOBAHUA
OpraHU3alUH

X

B) na, Ho 6e3 yuera BospacTHEIX rpymm

B) mer

2 | BhIBEIIGHO JIM UMKIHYHOE MEHIO [T 03HAKOMICHAS PORUTENEH U feTeit ?
A) na X
b) Her

3 | Bomemeno u exennesHoe MEHIO B YIOGHOM 15 03HAKOMITCHAS pouteneit u nereit
Mmecte ?
A) na X
b) Her _

4. | B menro otcyTeByior mosTops! 6mon?
A) na, o BceM HAM X
b) HeT, MMEIOTCS IOBTOPEI B CMEXHBIE AHH '

5. | B MEHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeimesnsie 6roma 1 TIPOJYKTHI
A) na, 1o BceM fHAM X
b) HeT, HMEIOTCA TOBTOPHI B CMEKHBIE [IHU ‘

6. | CoOTBETCTBYET i perIaMeHTHPOBAHHOE LIMKIHYHBEIM MEHIO KOMHYECTBO TIPHEMOB ITHIIK
pexuMy QYHKIHOHHPOBAHHS OPraHH3ALUN?
A) na N
b) ner

7. | EcTb 11 B Oprauusaiuy NpuKas o co3TaHuy u nopsake paboTkl GpaxepaxHOH KoMuccHu?
A) ma X
b) Her

8 | Ot Bcex 1 napTHil MPUrOTOBMEHHBIX GJIH0/ CHEMACTCS Opaxepax?
A) na 75
B) netr

9 | Bewsmsanucs i daktel He JOIyCKa K peau3aluy O ¥ IPOYKTOB 1O pe3y/IsTaTaM
pabors! GpakepaxHoi KOMHUCCHH (3a IEpHON He MeHee Mecsla)?
A) Her X
b) na

10 | Cosnans! 1% ycnoBus [1s OpraHU3aL; TUTAHAS AETEH C Y4ETOM 0COBEHHOCTEH
310pOBB (caxapHbli AHa0eT, MHLIEeBbIe atepruy)?
A) na P
b) ner

11 | IlpoBomwTes 1 y6opKa MOMELICHHHA IOCHE KaKIOro IpHEMa HIIH?
A) na A
B) ner

12 | KauectsenHo i mpoesiena yGopKa OMEIeR i s IPHEMA THIIK Ha MOMEHT paGoTsl

KOMHUCCHH?

A) na

P ¥




B) Her l

13

O6Hapy>1<HBa.rmcr> JI4 B IOMEIICHHUAX IS IpHEeMa IMTUINY HAaCEKOMBIE, TPBIBYHEI H CII€OBI

HX XH3HEAEATENbHOCTH?

A) mer

Py

B) na

14

Co3zpans! YCIOBHSI IJIs1 COONIOIEHHSI NETEMH TIpPaBHJI JINYHON r'HTHEHBI?

A) na

X

B) mer

15

BreuBnsiniuce 18 3aMedanus K cOOIIOAEHHIO ACTBEMH IIPaBUJI JII/I‘{HOﬁ TUTHEHBI?

A) mer

X

B) na

16

BEIIBIIAINCE /1M TP CPAaBHEHHH PEATM3yEMOr0O MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO baKThI

UCKIIOYCHHS OTAEIbHEIX OO M3 MEHIO 7

A) et

A

-| B) na

17

Wmenu nu daxTe! BEIIAYM OETSIM OCTHIBIUCH THIIM ?

A) met

X

B) na

BbiBoa:

Komuccus B COCTaBe;_ /%-@ SM P2 24 ant
Cydsotteer . B Ve Pol teoc7O
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